选完新衣新鞋再选饰品年画 果蔬炒货顺道一起带回家 春节办年货 丽州商城一站购齐

随着春节临近,我市年货市场日渐红火,各种春节用品俏销。 很多市民趁着闲暇时间忙着选购新 衣新鞋、农副产品等,言语中讨论的都是该如何过个热闹年。

时尚的衣服、鞋子 新鲜的肉类、果蔬 喜庆的春联、灯笼、年画 过年必备的瓜子、核桃、切糖 货市场眼下已进入销售的最热阶段。

今年传统年货市场销售情况如何?市民年货备得怎么样?近日 ,记者走访了丽州商城 ,发现为了 迎接春节,商城不仅开放了年末夜市,不少摊主还推出年终岁末回馈广大顾客的优惠活动。

融媒记者 胡颖

服装年末放价 ,几百元能买齐新衣新鞋

虽然如今人们生活水平普 遍提高了,买新衣 早就不是 过年的专有福利,但 买新衣 对于春节而言那种固有的仪式 感,还是深刻地存在于很多人 心中,春节前的服装热销也成 为必然。

26日晚,记者来到丽州商城 发现 ,随着年末夜市的开放 ,尽 管已是晚上8点,商城内仍有不 少市民在兴致勃勃地选购衣 服。近年来,受电商冲击,实体 店一度沦为部分消费者的 试衣 间 ,但从市民手里提着的大包 小包来看,今年春节前夕商城内 的穿着类商品持续旺销。一位 服装摊主告诉记者:一个月前 就进了很多新颖时尚的服装 ,以 免出现断货现象。尽管如此 还 是有不少款式的衣服出现了断 码、断货的现象。

记者随机走进一个售卖女 装的摊位看到,羽绒服、羊绒大 衣、羊毛衫、牛仔裤等分区域挂

得整整齐齐 地上整齐放着各种 尺寸的衣服 ,备货还是比较充足 的。我最盼着年末夜市的开放, 白天很多市民没时间来逛 到了 晚上反而会热闹不少 ,生意好的 时候一晚上能做成二三十单生 意。该摊主叶女士说。

让记者感到些许意外的是, 眼下正是衣服销售的黄金期 ,而 在叶女士的摊位里,早早地挂上 了 大清仓 的牌子。这些带毛 领的羽绒衣,以前一件要卖600 多元 ,现在只卖四五百元 ;短款 的羊绒外套300元左右;裤子、 羊毛衫 100 多元就能买到

叶女士介绍了不同衣服的价格, 记者发现有些衣服质量不错 ,价 格比网上还要便宜。以前不少 市民认为商城里的商品价格不 低 ,但近些年随着营商环境的改 善 ,商城里的衣服鞋子价格都很 实在,不少摊主也像我家一样明 码标价。叶女士说,在商城里买 衣服奢俭由人,质量又看得见摸

得到,几百元就能买齐一身新 衣 ,这不比网上购物来得放心和 实惠吗?

在商城内逛了一圈后,记者 看到,像叶女士这样早早促销的 摊主有不少。他们说,一方面考 虑到资金回笼,另一方面,等春 节过完就要开始上春装了 不如 早点放货 在年末回馈一下新老 顾客。

我感觉今年在商城里买衣 服很好买,款式好看、价格公道, 你看我一晚上就买了3件衣服、 一双鞋子,也就花了800多元。 当晚,在商城一楼逛得津津有味 的市民张女士边挑衣服边和记 者说,她过两天还要带父母来试 衣服 老年人买衣服要自己试过 比较好。

不少市民告诉记者 ,买过年 衣服要瞄准时机 太早买可能会 错过一些新款,但太晚买的话, 只有买别人挑剩下的份了,春节 前半个多月开始选购较为合适。









年货种类齐全 生肖牛的周边产品成主角

除了鞋、服,在丽州商城二 楼的小商品销售区 ,与 牛 相关 的喜庆装饰品也纷纷登台。牛 毛绒玩偶、牛年画、数只小牛串 成的长挂件、印有牛的红包等, 与牛相关的商品在商城内都能 找到。当然这其中也不乏不分 生肖的各类年货。放眼望去,一 个个火红的摊位 ,营造出了浓浓 的 年味儿 。

早在一个星期前,来买装 饰品的顾客就多起来了。摊主 楼女士正忙着把货架上的挂件 放到展示区。她告诉记者 按照 往年的惯例 从现在开始一直到

除夕,买饰品的顾客会越来越 多 高峰期应该是农历十二月二 十七左右。

走出楼女士的摊位,记者发 现 其他卖小商品的摊位也把与 牛相关的毛绒玩具、台历、年画 等放在了显眼位置。

马上就到牛年了,我家每 到过年前都会买些装饰品挂起 来,家里红红火火的才有过年 的气氛 ,大人小孩都高兴。一 位带着孩子来挑选装饰品的家 长说,花了100多元,就可以把 牛公仔、对联、年画、小灯笼都 买回家,不仅方便,价格也实

另外,在一些卖十字绣、钻 石贴画的摊位里,记者看到,他 们也开始出售带有与牛相关图 案的商品。这些带有牛的 钻石 画 色彩艳丽 操作简单 买回去 自己DIY,速度快的三五天就能 完成一幅。一位十字绣摊主说, 今年仍有很多人选择居家不外 出 ,为了打发时间 ,不少人来买 钻石贴画或者十字绣,打算在家 好好创作一番,更何况在新一 年 用自己亲手制作的牛画装框 后挂在家里或者送给亲朋好友, 都是不错的选择。

切糖干货旺销 蔬菜价格透明公道

瓜子、花生、红薯干、切糖、 各种传统食品是很多 炒米 市民过年必不可少的选择。随 着春节临近,开始张罗着购置食 品类年货的市民越来越多。

切糖多少钱一斤? 15元, 称一点吗?这样的对话,在丽州 商城菜场内每天都在不断发生 着。林女士在商城菜场卖切糖 等年货已有十几年时间 积攒了 不少老客。春节前 ,顾客逛完商 城买完衣服后 都习惯来林女士 这买些切糖回家。这段时间 仅

切糖一天就能卖出近百斤。

虽然商城菜场内摊位不多, 但食品安全可靠 价格透明公道。 在菜场内有一块电子显示屏 上面 滚动播放着各类菜品的价格及检 测结果 ,检测员每天早上都要在 菜场内进行全品种检测 ,等检测 结果均显示合格后才允许销售。

据菜场负责人介绍 临近春 节 ,部分蔬菜略有涨幅 ,这是符 合市场规律的 其中的原因也有 很多。春节前蔬菜需求量大幅 增加。此外,冬季反季节蔬菜种

植成本相对较高 ,会抬高菜价。 还有 前段时间 雨雪天气多 影 响了蔬菜产量,对价格也有一定 影响。该负责人说,相对而言, 储存类蔬菜受这些因素影响相 对较小,价格比较稳定。市民可 以根据自己的需求 ,对蔬菜品种 进行自由选择 ,丰富节日餐桌。

另外 ,记者还了解到 ,该菜 场将一直经营到除夕 ,大年初三 开始就有摊主会陆续开张 ,市民 不必大量囤菜 届时有需要可随 时来菜场购买新鲜蔬菜。